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ÿ Exercice n°l © (4points) : Choisir la réponse exacte (sans justification) :
1. L'ensemble de solutions de l'équation 2x -3=l-2x est : a){i} b) {0} c) {- 1}.
2. Le tableau de signe ci-contre est celui de :

a) 2x - 3
b) 3 - 2x
c) 2 - 3x

3. A et B sont deux points d'une droite D munie d'un repère cartésien (0 ;01)
d'abscisses respectives a et b. Alors AB = : a) a - b b)|a - b| c) b - a.

4. ABC est un triangle de centre de gravité G et Ile milieu du segment [BC].
On a : a)ÀT = 3 1g b) ÀG = 2 1g c) ÀG = 2 ~GI

ÿ Exercice n°2© (ôpoints) Soit un triangle ABC et H le milieu de [BC].
1. a- Construire le point D tel que AC = BD. Quelles est la nature du quadrilatère ABDC.

b- En déduire que ÀD = 2 ÀH.
2. Soit le point G défini par ÂG = ÀB + ÀH

a- Montrer que BG = ÀH. Construire alors le point G.
b- Montrer que CD + GD = ÀH
c- Déterminer le point M tel que ÀB + 2 HM = 0.

3. Les droites (AC) et (BG) se coupent en E. Montrer que ËG = 3 HD.

ÿ Exercice n°3©(5points) : A est une droite graduée à l'aide du repère cartésien
(0 ;Ôî) tel que 01 =1.

1. Soit les points A, B et C de A tels que xA= 3, ÔB =-2ÔI, ÀC = 2ÔÎ.
a- Montrer que les abscisses des points B et C sont respectivement - 2 et 5.
b- Placer les points A, B et C sur A.
c- Calculer les distances AB et BD.

2. Déterminer l'abscisse du point K milieu du segment [AB].
3. Soit M le point de A d'abscisse x.

a- Déterminer x pour que AM = 2. Trouver M.
b- Déterminer x pour que AM < 2. Trouver M.

ÿ Exercice n°4 © (5 points) : On donne les expressions suivantes
A (x) = 4x2 (x + 3) - (x + 3) et B (x) = (x + 3)(2x + l)2 - 4 (x + 3).

1. Monter que A (x) = (x + 3) (4x2 - 1) et B (x) = (x + 3) (2x - l)(2x +3)
2. Résoudre dans 0 les équations A (x) = 0 et B (x) = 0.
-, . A (x) 2x+ 3
3. a- Montrer que ÿ-7ÿ = 0—7.ÿ B (x) 2x+ 1

b- Résoudre dans 0 l'inéquation < 0. Bon travail
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